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Verslag jaarvergadering 28-1-2025 

 

1.Opening 

Voorzitter Bert Wagemakers heet 44 leden van harte welkom. Hiervan is een lijst bij de secretaris. 

We staan even stil bij degenen die afgelopen jaar zijn overleden. 

Via een PowerPointpresentatie kijkt hij terug op het afgelopen jaar en kijkt hij vooruit op 2025.  

 

2. Mededelingen 

Na afloop wordt iedereen uitgenodigd voor een hapje en een drankje. Tevens krijgt iedereen de 

mogelijkheid om de tentoonstelling te bekijken en een kijkje op de eerste verdieping te nemen.  

Iedereen heeft een lootje gekregen. Aan het eind worden 5 lootjes eruit gehaald en krijgen 

diegenen een pot honing.(gekocht van imker Wim Backx , die in december een avond verzorgde) 

 

3. Notulen jaarverslag 2023, januari 2024 

Deze zijn vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag 2024 secretaris 

Geen opmerkingen. 

 

5. Jaarverslag penningmeester  

Het verschil bij de ICT komt door het ontwikkelen van de website en de aanschaf voor computers. 

Voor het 50-jarig bestaan in 2027 van de Heemkring is €1000 extra opzij gezet. We sparen hier elke 
maand voor, maar de kosten worden toch hoger.  

Ericsson heeft een grote donatie gedaan.  

Leden hebben begin januari 2024 het boek “Steunt de uitgeslotenen” gekregen i.p.v. de Mulder. 

 

6. Verslag Kascommissie boekjaar 2024 

De kascommissie, bestaande uit Pieter Broenen en Jos van der Avoort, doen verslag. Het wordt 

voorgelezen en daarna getekend en overhandigd aan de secretaris. Zij worden hartelijk bedankt! 

 

7. Realisatie. 

▪      Heemtuin: de werkzaamheden zijn afgerond, de officiële opening was 5 mei 2024. 

▪      Oorlogsslachtoffers een gezicht geven - loopt nog, informatie wordt verwerkt. 

▪      Gebouw intern: het plan om het gebouw intern op te fleuren is niet nog niet gerealiseerd. 

▪      Dorpswandelingen zijn afgerond. Deze zijn te vinden op de site van Grensland de Baronie. 

▪      Archeologie is betrokken bij vondst oude ‘Napoleonsweg’ in Hulten. Deze plek zal een bijzondere  

        plek blijven, waarbij ook de Heemkring betrokken wordt. 

▪      City-dressing - pilot afgerond. 

▪      Tentoonstelling: De nieuwe tentoonstelling gaat over ’Bevrijding en wederopbouwjaren’. Deze  

        loopt zeer succesvol. Voor scholen is er een nevenprogramma. 

▪      Herdenking en viering 80 jaar bevrijding. Wij zijn bij meerdere deelprojecten betrokken. 
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8. Werkgroepen 

Peter de Groot meldt dat er veel artikelen zijn van Jan de Vet. Deze zou over 2 jaar honderd zijn 

geworden en dat lijkt een goed moment om alles in één keer in een dikke Mulder uit te geven. 

 

9. Bestuursverkiezing 

Gonnie Cornelissen en Bert Huisman zijn aftredend. Beiden stellen zich niet herkiesbaar en worden 

met een toespraak van harte bedankt voor hun inzet. Bert gaat zich bezig houden met films. Gonnie 

krijgt, omdat zij 28 jaar actief is geweest, een toespraak van haar werkgroep facilitaire dienst en een 

extraatje. Voor Bert zijn functie heeft Betsie van Arendonk zich aangemeld. Zij wordt met instemming 

van de vergadering benoemd. Voor Gonnie is helaas nog geen vervanger. Wij hopen dat dit 

binnenkort wel gebeurt. 

 

10. Begroting 2025 

Jeanne van der Heijden legt uit dat er weinig veranderingen zijn voor volgend jaar. 

 

11. Benoeming kascommissie 

Jos van der Avoort is aftredend. Wim Schaffelaars vormt samen met Pieter Broenen de kascommissie 

voor 2025. Als reserve meldt zich Jacques Wouters. 

 

12. Doelstellingen 

▪ Oorlogsslachtoffers een gezicht geven via Wiki + uitgave in boekvorm. De boekvorm komt  

 waarschijnlijk net voor de zomer of na de zomer uit. Er missen nog 16 foto’s. Nog steeds komen  

 er nieuwe gegevens bij. 

▪ De binnenkant van het gebouw is nodig aan een opknapbeurt toe. 

▪ De Website moet een facelift krijgen, met name beter voor smartphones en tablets. 

▪ Het is gebleken dat mensen niet precies weten wat het woord Heemkring betekent. Daarom  

 is ons logo veranderd met de toevoeging Historische vereniging. 

▪ De weekbladpublicaties willen we gaan omzetten in een boek. 

▪ Er zijn nogal wat films over onze Gemeente. Hiervoor willen we een filmavond organiseren.  

 De eerste filmavond is 17 maart a.s. Hiervoor moet men zich aanmelden. 

▪ De nieuwe tentoonstellingen worden alweer voorbereid. Voor 2026 is een oproep gedaan in    

         de laatste Nieuwsbrief. 

 

13. Rondvraag 

Walter de Vet vraagt wanneer Het Laarspad toegankelijk wordt. Het is nog onbekend. 

 

Sluiting  

Bert bedankt iedereen voor haar of zijn aanwezigheid.  

Hierna worden Kees en Ria de Vet naar voren gehaald om en krijgen wegens hun jarenlange 

verdiensten de erespeld met oorkonde van Brabants Heem uitgereikt.  

 


